



OBSEQUIO ROTARACT. Los ancianos del Asilo Sara, fueron objeto de un homenaje de cariño con motivo de la Navidad y el año nuevo, de parte del Club Rotaract de San Salvador. El presidente del Club, Br. Felipe

Panameño y varios miembros, les ofrecieron una Tarde Alegre con presentaciones artísticas del Teatro de la Universidad "Alberto Masferrer". Les fueron servidos platos típicos.

—Foto de LA PRENSA, por Payán

## Sin candidatos para formar CCE

Ningún partido político que participó en el Foro Interpartidario dio candidatos para integrar el nuevo Consejo de Central de Elecciones.

Dirigentes de ARENA, declararon que ellos "no se prestarían nuevamente a ser burlados como sucedió con la Ley Electoral, que no es la propuesta por los partidos que participaron por varios días en discusiones en el Foro Interpartidario".

La misma actitud —se aseguró ayer— adoptaron los partidos: AD, PCN, POP, PPS ya que hasta el pasado 26 de

diciembre, fecha límite que les concedía la Ley Electoral para presentar ternas e integrar el nuevo Consejo, no lo hicieron.

A raíz de lo anterior, será la Junta Revolucionaria la que confirmará en sus puestos a los miembros del CCE o nombrará otras personas para dichos cargos. La integración del nuevo CCE será en estos días, ya que la convocatoria tendrá que hacerse el 5 de enero próximo, con el fin de que los partidos que participarán en la elección de Asamblea Constituyente presenten a

—Pasa a la página 47

## Salvadoreña participó en evento internacional

Bajo el título "Una proyección más de la mujer salvadoreña", la señorita Juana María Artiga, Secretaria Ejecutiva y colaboradora de la Asociación de Muchachas Guías de El Salvador, nos envía un reportaje-comentario sobre un Seminario de actividades de desarrollo, a nivel internacional, en el que tuvo destacada participación una miembro de dicha asociación.

El texto del remitido dice así: "Amplio programa de acción y estudio sobre

elementos básicos de planificación y proyectos comunitarios, involucró a la Asociación de Muchachas Guías de El Salvador al participar en el Seminario Internacional "Integración de las Mujeres Compañeras en el Desarrollo", celebrado en Jamaica, del 12 al 16 de octubre la primera fase y del 17 al 26 de octubre, en Louisiana, U.S.A., la segunda fase.

"Se congregaron en este seminario, más de 89 participantes de diferentes campos profesionales, Ca-

—Pasa a la página 22

## Señalan fines que persigue el FOSEP

El Fondo Salvadoreño para Estudios de Preinversión, FOSEP, es una entidad autónoma que procura financiar proyectos prioritarios para el desarrollo económico y social del país en las áreas Salud, Educación, Vivienda, Agricultura, Obras Públicas, etc.

El presidente de FOSEP, Dr. Lotario Bayardo Gómez, dijo que ésta es una entidad del Ministerio de Planificación y Desarrollo Económico y Social, la cual funciona con fondos del Gobierno y del Banco Interamericano de

Desarrollo, BID; y que se otorgan financiamientos a instituciones del sector público, autónomas y descentralizadas, para proyectos prioritarios para el desarrollo del país.

Manifiesta asimismo el Dr. Bayardo Gómez, que ha habido una deficiencia en la elaboración de proyectos completos adecuadamente evaluados, lo que los ha llevado al fracaso cuando se ejecutan. Los estudios deficientes, afirma, originan fallas en la

—Pasa a la página 47



AHOGADO. Oscar Alfredo Castillo Menjivar, de 13 años, murió ahogado en la poza de un río del Cantón Santa María Mizata, departamento de Sonsonate.

## Detienen autos y los queman en Zacatecoluca

(Zacatecoluca). Numeroso grupo de desconocidos armados estuvieron deteniendo el domingo anterior los vehículos en el cantón El Copinol para luego quemarlos.

Refieren las autoridades, que el hecho ocurrió a las 8:30 de la noche. Habían detenido a 7 camiones y un tractor de los cuales sólo uno se quemó completamente, quedando los demás dañados parcialmente.

—Pasa a la página 47

# Analizan situación militar del país

Representantes del Alto Mando de la Fuerza Armada, y jefes de guarniciones militares analizaron ayer la situación del país, con el objeto de conocer logros alcanzados en favor de la pacificación.

La Fuerza Armada efectuó la mayor actividad durante el presente año, en los departamentos de Cabañas, Chalatenango, Morazán, Usulután, Cuscatlán, San Vicente y San Miguel.

Esas son las regiones "donde mayor actividad terrorista ha habido, desde la frustrada embestida final llevada a cabo por grupos izquierdistas, cuyos líde-

res se hallan en México, Nicaragua, Francia, Cuba y otros países de la órbita comunista", se informó.

Siguen rastreos —se anunció— en busca de reductos terroristas en zonas boscosas en Chalatenango, San Vicente, Cabañas, Usulután, Morazán, San Miguel y Cuscatlán, especialmente en sectores de Suchitoto.

### Más vigilancia

La Fuerza Armada mantiene vigilancia no solamente en las zonas convulsas

—Pasa a la página 43

## Ministro Solano agradece a prensa su colaboración

Por la cooperación prestada en 1981, el ministro de Justicia, Dr. Mario Antonio Solano Ramírez, expresó palabras de agradecimiento a los diferentes medios de información.

Hizo ver que la ayuda prestada ha sido valiosa, y que ello ha contribuido al desarrollo de las funciones en los distintos Ramos ministeriales.

Asimismo dijo que para la prensa, las puertas de su despacho siempre estarán abiertas, con el fin de dar a conocer al pueblo los programas de gobierno que lleva a cabo ese importante Ramo.

El Dr. Solano se refirió además a los procedimientos de la Ley Electoral, que ha sido presentada en nuestro país para la próxima Asamblea Constituyente.

## 5 cadáveres reconocen las autoridades

Los jueces Primero de Paz y Tercero de Tránsito de esta capital procedieron ayer en las primeras horas del día al reconocimiento legal de cinco cadáveres. Tres de la Morgue del Hospital Rosales y dos en la Clínica Forense del Centro Judicial "Isidro Menéndez".

En el Rosales se reconoció el de Gabriel Romero López, de 22 años de edad, presentaba tres balazos, dos en el tórax y uno en el abdomen. Aún con vida

—Pasa a la página 43



FOSEP. Institución financiera de proyectos prioritarios al desarrollo del país, dijo Dr. Lotario Bayardo Gómez, presidente.



EXPONE. Agradeciendo el agasajo ofrecido a la prensa nacional el Lic. José Luis Urrutia, Secretario de APES, expuso la necesidad de profesionalizar el periodismo.

## Recolección de café estimase en un 80 %

La recolección de café en nuestro país en la presente temporada, ha sido estimada en un 80% en la zona oriental, informó recientemente el licenciado Oscar Raymundo Melgar, ministro de Economía.

Se refirió específicamente al café de bajo, en el oriente del país. Este es uno de los principales productos de exportación de El Salvador y no obstante las caídas de los precios en el mercado internacional, se estima que podrá recolectarse la mayor parte, lo cual se traducirá en entrada de divisas. En épocas normales, la

recolección de café se realizó en este mes, lo cual ha permitido proporcionar trabajo a sectores agrícolas, principalmente a los campesinos.

El funcionario hizo énfasis en la comercialización de divisas, que se llevan a efecto en el país. Enfocó la parte relativa a la productividad del café y la relación con la generación de divisas también.

Estamos conscientes —dijo— que el café es el principal tesoro de nuestro país, y no podemos en práctica nada que implique la especulación.



PARQUE RECREATIVO. Un costo total de 200 mil colones, tendrá el Parque Recreativo "Hogar Monpegón", ubicado en la colonia del mismo nombre. Fue inaugurado por el Lic. Julio Adolfo Rey Prendes, ex alcalde,

acompañado por miembros de la comunidad. Constará de canchas de fútbol, basquet y juegos mecánicos. Aspecto del acto inaugural.